

“稳一点”还是“赚多点”

理财经理教你做存款选择题

最近,家住经开区的小胡告诉记者,之前购买的理财产品到期后,手里多了一笔闲钱,想继续投资银行理财却发现好产品太少,买股票基金又大起大落得厉害,因此还是想做些稳健的投资。去了银行,有些人建议他买3年期利率4.3%的大额储蓄,还有些人建议买1年期利率5.5%的结构性存款,这可让小胡犯了难。“朱记者,你给我参谋参谋,什么样的理财产品比较适合我?”如何选择存款方式已经成为一些人的理财难题,特别是以对于那些稳健型的投资理财者,如何在确保安全性的前提下实现更高的收益是一个非常困难的选择。在面向结构性存款1年期利率5.5%和大额存单3年期利率4.3%两种存款方式时,应该如何选择呢?

锡城某大型国有银行的理财经理告诉记者,由于今年调低了大额存单的门槛,购买额度比前两年更紧张。“以前起点是30万元,今年20万元就可以购买,很受稳健型投资者的欢迎。”记者走访多家银行网点以及查询各银行官网后发现,除了银行间的差别,同一银行同一期限,不同起存额享受的利率也有所不同。同时,为吸引客户,多家银行的3年期和5年期大额存单年化利率均有一定程度的上浮。据了解,某商业银行的3年期大额存单,最高利率达4.3%,但起存门槛为50万元,一经推出就被迅速抢购一空。

同样,结构性存款也是银行理财经理在向客户重点推荐的理财产品。记者

发现,同样1年期的产品,有的结构性存款利率高达5.5%,远超一般定期储蓄。邮储银行无锡分行工作人员陈志供告诉记者,结构性存款是一种保本型理财产品,但是收益与有一定风险的金融产品挂钩,这种挂钩特性决定了银行结构性存款可能会具有更高的收益性,甚至可能会有比银行理财产品更高的收益率,只不过最高利率是不保障的,一般只保最低利率。

那么,市民如何选择这两类产品呢?工商银行无锡分行相关工作人员告诉记者,银行大额存单基本上属于无风险预期年化收益产品,比较受稳健型投资者和老年人青睐。“优点是收益率高、流动性强,可以转让、提前支取、赎回和质押,缺点是门槛比较高,最低起点20万元。”业内人士建议,由于1年内大额存单利率太低,5年期大额存单期限太长,且利率与3年期的差别不大,因此建议尽量选择3年期的大额存单。

必须强调,结构性存款产品的收益是浮动的,有一定的收益损失概率。业内人士称,它的实质是将投资人用于理财的资金分为两部分,主要部分作为银行存款,小部分挂

钩金融衍生品,收益率不仅与存款利率挂钩,还与所购买的衍生品如黄金、期权、期货等的走势有关,适合对收益要求高,能够承受一定风险的投资者。

业内人士提醒,购买什么样的理财产品,首

先要弄清楚这个产品内容是什么,收益率高低,风险大小,发行人等等,再考虑自己的经济实力和风险抵御能力,寻找与自己匹配的理财产品,来获得最大的收益。

(朱尊)



行业短波



浦发银行无锡分行开展主题党日活动

日前,依照“我为群众办实事”的要求,浦发银行无锡分行党委与无锡市工商联、无锡市总商会山西商会党支部联合组织开展“党史学习强信念,结对共建促发展”主题党日活动。

活动中,无锡市工商联负责人、无锡市总商会山西商会负责人分别做了交流发言。随后,企业家们就各自生产、销售和金融需求等情况进行交流。浦发银行无锡分行公司业务管理部、零售业务管理部、风险管理部分别就企业家们提出的银企合作的契合点,进行了点对点解答。企业家们纷纷表达了明确的合作意向,并请银行在适当时期为他们举办一场金融知识的培训。参会人员认为,通过主题党日活动,为业务发展提供了新的平台和渠道。

在浦发银行无锡分行党委书记和无锡市工商联领导的共同见证下,该分行第一党支部与无锡市总商会山西商会党支部签订了《党建共建框架协议》,今后将进一步开展一系列活动。



宜兴农商行为湖汶镇“整村授信”

近日,宜兴农村商业银行与湖汶镇共同举行“党建引领乡村振兴金融惠民行动”工作推进会,以此进一步创新政银村三方合作模式,有效落实普惠金融政策,加快推进当地农村信用体系建设。会上,宜兴农商行与湖汶镇签订了党建联盟协议,并正式开启“整村授信”模式,着力把湖汶镇打造成为该市金融机构服务乡村振兴工作的样板。

近年来,宜兴农商行与湖汶镇建立了友好合作关系,将金融惠农纳入自身普惠金融工程中,努力为湖汶镇所辖农业专业合作社、农产品种养大户、农产品加工企业等提供融资服务。此次,该行将在当地9个村(茶场、社区)全面实行“整村授信”,并及时推出“三治惠民贷”项目,为该镇提出相应融资需求的小微企业和所有涉农主体提供优质的金融服务、便捷的信贷支持。

会上,宜兴农商行湖汶支行还与当地政府签订了党建联盟协议书,湖汶镇政府向村普惠金融联络员代表颁发了聘书。(刘兴荣)

中华财险无锡中支开展红色革命教育

6月5日,中华财险无锡中支党委组织全体党员、预备党员及中层非党员干部开展了“追忆革命历史丰碑,激励时代奋斗精神”主题教育,赴江苏红色教育基地——句容茅山新四军纪念馆参观学习,重温入党誓词,凭吊革命先烈,听取专题党课。

该机构全体党员面对党旗庄严宣誓,怀着崇敬的心情参观了茅山新四军纪念馆展厅,详细了解了以茅山为中心的苏南抗日根据地创建发展的光辉历程和新四军英勇抗战的光荣历史,瞻仰了苏南抗战胜利纪念碑,在陈毅粟裕铜像前行默哀礼,为革命先烈敬献鲜花,表达了缅怀之情,随后听取了一堂关于党史和新四军史的党课。

通过参观学习,参与活动的党员、预备党员们纷纷表示要不忘峥嵘岁月,坚定理想信念,牢记初心使命,传承新四军“铁军精神”,锤炼党性修养,在工作中积极发挥党员先锋模范作用,做出更好成绩。中层非党员干部也接受了一次红色教育,增强了爱国爱党意识,表示要积极向党组织靠拢,争取更大进步。(冯志强)

南京银行无锡分行扎实开展党史学习教育

今年3月以来,南京银行无锡分行党委认真谋划、扎实开展党史学习教育,不断提升分行党员党性修养,激发党员干部的责任意识、担当意识、服务意识。

为统筹党史学习教育工作,该分行于3月中旬召开专题党委会,传达贯彻党史学习教育工作要求。随后,该分行召开党史学习教育动员会议,进一步明确党史学习教育的要求及重点任务。3月末,该分行成立党史学习教育领导小组,并发文确定南京银行无锡分行党史学习教育计划。该分行党委理论中心组第一时间制定学习方案并有序推进,围绕党章及学习书目,目前已开展4次分专题集中学习。此外,该分行党委还组织各党支部书记赴无锡大剧院观看党史学习教育主题话剧《共产党宣言》,进一步加强学习效果。

南京银行无锡分行各党支部制定学习计划,通过干部领学、主题党课、读书分享、外出参观等形式多样的学习教育,引导党员原著、读原文,将党的理论知识往心里去,往实里走,不断强化政治信仰。各党支部书记纷纷走上讲台讲授专题党课,以实际行动引导党员深入学习党史。

分行第二党支部组织党员参观红色教育基地无锡博物院革命史陈列厅,通过实地参观,进一步了解无锡地方革命历史。分行第四党支部通过观看《建党伟业》,重温中国共产党建党的峥嵘岁月,进一步激发了党员、群众学习党史的热情。

为提升党员干部的党性修养,南京银行无锡分行党委班子及各党支部书记前往江阴渡江战役纪念馆,开展党史学习教育主题参观,深入学习渡江战役烽火历程,感悟革命先辈浴血奋战的崇高品德。常态化学习方面,分行开展了党史学习教育系列图片展,活动第一期主题为“共产党人的精神谱系”,通过学习中国共产党人百年奋斗历程中所展现出的红船精神、井冈山精神、长征精神等伟大精神,进一步激发党员群众的爱党爱国热情,积极投身到社会主义事业的建设中来。

下一阶段,南京银行无锡分行将持续扎实开展党史学习教育,同时与提升金融服务水平结合,引导党员干部在持续学习中不断激发干事创业的精气神,为推动当地经济金融持续高质量发展做出贡献。(陕婷宇)

邮储银行为“三农”经济注“活水”

近年来,邮储银行江阴市支行积极发展县域支行涉农贷款业务,坚定不移地从“加大投放力度、增加服务深度、提升服务高度、加快服务速度”四个方面切切实实纾解三农融资难题,提升金融支农力度,为江阴农业经济发展注入新的活力。截至2021年4月末,该行累计发放涉农贷款14笔,金额11188万元,为“三农”经济发展注入金融“活水”。

晚上6点半,当配送车还在大街小巷穿梭的时候,江阴牧野生鲜食品科技有限公司的中央厨房已开启了忙碌有序的运转,并持续到第二天早上6点半。1万平方米的中央厨房内,100多名工人对不同的材料进行制作加工。

作为江苏省农业龙头企业,无锡市农村一二三产业融合示范点,牧野生鲜扎根江阴、辐射周边。目前,该公司与100多家单位长期合作,日供团餐客户10万余人次,供应链客户近70万人次,年营业额逾亿元。“我们与500余名农户形成稳定合作关系,按照统一种苗、统一生产投入品、统

一技术规程、统一品牌销售的‘四统一’模式实行订单式生产,带动周边1000余农户共同致富。”牧野生鲜董事长沐卫军说。

随着牧野生鲜发展逐年壮大,企业对流动资金的需求也是逐年提高。由于邮储银行江阴市支行在省农担合作金融机构的名单里,在当地对于扶持农业发展普惠金融有其显著优势。2019年,在江阴市相关部门牵线下,该行通富路支行立即上门对接牧野生鲜,通过产品匹配,该支行为该企业提供了250万元“省农担”贷款资金支持。

通过联合专业化的涉农担保公司,牧野生鲜享受到了较低的贷款利率政策。既有效缓解了公司的生产资金压力,又大大降低了公司的融资成本。“我看中的是邮储银行产品创新、产品组合以及授信服务的优势,期待着更多更大的合作。”沐卫军说。

目前,牧野生鲜公司在江阴建立4000余亩蔬菜基地,并在山东、河北、海南等地建立5000余亩外联瓜果蔬菜基地。通过专业的冷链物流配送服务,实现农产品从基地装箱、过程运输到中央厨房处理的无缝对接。

无锡建行“四结合”丰富党史学习教育内涵

自党史学习教育开展以来,无锡建行不断创新活动形式,丰富学习内涵,强化担当作为,做好“四结合”文章,持续推进党史学习教育入心入脑,走深走实。

结合“劳动者港湾”建设。该行为全辖134家网点的“劳动者港湾”配置了党史学习教育书籍,以便社会公众浏览学习。通过“请进来、走出去”的方式,联合街道社区、学校、医院、企业等单位的基层党组织共同开展党建共建、党史学习等联学活动,打造“劳动者港湾+党建学堂”载体,发挥公益品牌效应。

结合“崇德倡廉”教育。该行充分利用无锡得天独厚的历史文化优势,挖掘廉洁廉政基因,提炼清廉文化要素,开展主题党课、警示教育、现场教学等活动,为党员干部的“廉洁心”增加养分。做到兼顾当下与长远,使党员干部在牢记党的艰苦奋斗历程、优良革命传统和清廉政治本色的同时,

坚持继承优秀传统文化和弘扬新时代精神相统一。

结合“我为群众办实事”实践活动。该行对外突出宗旨服务,以“金融知识宣讲”“厅堂微沙龙”“裕农学堂”为载体在群众中开展党史宣讲活动;深入政府、园区、企事业单位,了解其发展中痛点、堵点,发挥市场整合、撮合优势,以金融力量予以解决。对内突出员工关爱,梳理关爱员工实事项,切实解决员工物质精神诉求,为员工做好事、办实事、解难事。

结合团青工作开展活动。该行紧紧把握“五四”这一关键节点,组织青年员工开展“诵读经典,致敬百年”主题活动,通过诵读红色经典,坚定理想信念;积极参与江苏省分行“百年党史青年说”主题演讲比赛,两个选送作品均获奖;充分调动青年员工主动性和积极性,落实数字化经营打法,不断提升经营能力,优化客户体验。(郭宁)

无锡交行多措并举 加强普惠金融服务

近年来,无锡交行自觉提高站位,全力以赴做好小微服务,提前超量完成监管指标,自2017年起,连续4年被监管机构评为无锡市小微企业金融服务工作先进单位,获得了市场和监管部门的一致认可。

今年以来,该行重点发力科技金融,正式加入无锡市知识产权金融联盟,成为理事成员,带动信贷政策与地方产业强市、科技创新政策同频共振,加大对科技型小微企业的信贷支持。截至5月末,该行知识产权质押贷款余额1.36亿元,1-5月累计发放知识产权质押贷款6585万元,新增备案企

业3户,新增备案金额2108万元;“苏科贷”余额9450万元,提前达成全年签约目标。

同时,该行加大推广随借随还贷款,强化线上小微金融服务能力。5月末,该行普惠线上产品贷款余额22.64亿元,较年初净增5.45亿元,增量占比59.25%。企业版“普惠e贷”作为今年主打创新产品,实现网点全覆盖,1-5月累计为167家小微企业新增贷款投放2.09亿元,其中首贷户49户,占分行同期首贷户总量的70%,小微企业融资覆盖面和可得性显著提升。(陈玫)